

夯实责任 严格管控 力求全胜 管城回族区召开疫情防控工作推进会 全力以赴筑牢疫情防控屏障

本报讯 近日,管城回族区召开疫情防控工作推进会,贯彻落实省、市最新调研调度批示指示精神,分析研判当前形势,对近期重点工作进行再安排、再部署,奋力夺取本轮疫情防控全面胜利。区委书记、区长张艳敏主持会议并讲话。

会议通报了全区疫情防控总体情况,听取各部、各专班工作情况汇报,对十八里河、陇海、南关等街道当前疫情防控形势和存在问题进行认真分析研判,提出改进提升的意见和建议。

会议强调,要认清形势、统一思想。经过全区各级领导干部的担责、担难、担重、担险,齐心协力、昼夜奋战,本轮疫情防控取得了一定成效,但仍存在部分不容忽视的风险隐患,实现“双清零”目标的任务艰巨。全区上下要始终坚持“外防输入、内防反弹”总策略、“动态清零”总方针不动摇,克服麻痹思想、松劲心态,以快制快、坚决果断、一鼓作气,确保尽快捞干扑灭此轮疫情。

要锚定目标、力求全胜。坚持目标导

向、问题导向,牢记省委、市委部署要求,扎实开展重要风险点大起底、大排查大行动,持续深化流调管控,做到消除隐患、堵塞漏洞,从严从紧从快从细从实落实各项措施,全面掌握疫情防控主动权,努力实现“双清零”目标、夺取疫情防控全面胜利。

要突出重点、严格管控。集中隔离酒店要严格执行“三区两通道”,加强力量配备、规范管理流程,坚决杜绝交叉感染;严格落实封控区、居家隔离管控,强化“物防+技防”相结合,优化服务、严格消杀,加强心理疏导,及时帮扶救助困难群众,确保群众安全、暖心度过隔离期;通过实现“管住重点人,放开健康人”,逐步恢复正常生产生活秩序。



要加强领导、夯实责任。县级领导牵头,下沉一线,设置临时指挥部,落实“五包一”责任体系,统筹好疫情防控政策落实,加强对街道的督导、指导、帮扶;要夯实网格责任,下沉人员定人定岗定责,统筹做好物资保供、就医需求、人员管控、心理疏导等工作;宣传部门要加强宣传引导,及时回应群众关切,牢牢把握正确舆论导向;各职能部门要坚决落实“三管三必须”要求,查隐患堵漏洞,确

保不出现问题;区纪委监委、各督导组要围绕居家隔离、核酸检测点规范、封控区管理、社会面防控等加强督导检查,选树一批先进事例和负面典型,确保各项防控措施落实落细落到位。

区领导魏建民、赵吉平、廖军和、李献民、靳大勇、贾佳、雍明轩、李晓雷、屈连武、巴姝芳等参加会议。

记者 冉红政
通讯员 姜璞 文/图

汲取教训、举一反三,在更高起点上打造本质安全城市 区委常委班子召开专题民主生活会

本报讯 5月21日上午,管城回族区委常委班子召开郑州“7·20”特大暴雨灾害追责问责案件以案促改专题民主生活会,深入贯彻落实中央、省、市指示批示精神和部署要求,以去年灾害教训为镜鉴,深挖问题根源,汲取教训、举一反三、以案促改,推动构建系统完备、科学规范、运行有效的应急管理和防灾减灾救灾工作机制,在更高起点上打造本质安全城市。区委书记、区长张艳敏主持会议并讲话。



市能力作风建设年活动领导小组第三督导组组长张振峰、市“7·20”以案促改监督检查组第一副组长马向前等到会指导。区人大常委会主任魏建民、区政协主席赵吉平列席会议。

张艳敏代表区委常委班子进行对照检查,带头作个人对照检查发言,主动接受批评。随后,区委常委班子成员依次作对照检查,并开展批评与自我批评。张振峰在点评中指出,本次专题民主生活会准备工作充分、对照检查认真、查摆问题全面、批评与自我批评严肃、整改措施针对性操作性强,是一次高质量的民主生活会,并对区委常委班子和成员下一步整改工作提出要求,给予指导。

会议强调,深化以案促改、抓好“7·20”问题整改工作,是当前的重大政治任务、首要政治责任。要强化理论武装,统筹

好发展与安全,不断提高运用党的创新理论谋划事业发展、应对风险挑战的能力和水平。

要完善应急体系,进一步细化职责分工明确、防范链条清晰的责任体系,优化衔接机制顺畅的指挥体系,建强“进家入户”基层网格发动体系,确保指令传递扁平化、应急指挥和社会面发动协同高效。

要提升处突能力,严格落实“五预联动”工作要求,充分考虑管城特质,制定完善“1+8”应急预案体系,整合组建各类应急救援力量,加快构建“水、陆、空”立体式应急物资储备体系,扎实开展全灾种“实战+全景”应急演练,以临战状态做足准备。要夯实安全之基,高标准推进126个灾后恢复重建项目,坚持把韧性思维和风险意识贯穿城市规划、建设、更新、管理各环节,加快管城“城市大脑”智

慧管理平台建设,打造应急管理事前预警、事中响应、事后处置智慧防汛体系,努力实现更高水平本质安全。

要加强宣传引导,统筹媒体资源,打造“微信公众号+微博+抖音号+头条号”的掌上融媒云矩阵,深入开展“防灾减灾避灾”知识“六进”宣讲活动,发挥“管城发布”等平台载体作用,用心用情解决好群众“急难愁盼”问题,营造全社会关注防灾减灾救灾的浓厚氛围。

要改进能力作风,以“7·20”特大暴雨灾害问题整改、以案促改为抓手,切实解决好政治、思想、组织、作风、纪律、制度建设等方面存在的问题,全面开展“三标”活动,持续强化“干净干事干练”工作作风,为更好统筹发展与安全、推进高质量发展提供坚强政治保障。

记者 冉红政 通讯员 姜璞 文/图

强信心 稳存量 扩增量 优服务 助力企业纾困解难 全区稳步推进复工复产

本报讯 5月15日,管城回族区委书记、区长张艳敏主持召开会议研究全区复工复产助企纾困工作,在听取1至4月份经济指标完成情况、工作中存在的问题和建议汇报后指出,企业是经济高质量发展的源头活水,要完整准确全面贯彻新发展理念,统筹抓好疫情防控和经济社会发展,坚持两手抓、两不误,努力实现“双战双赢”。

针对下一步工作,会议要求,强信心,要用全面、辩证、发展的眼光看待当前经济运行,敢于迎难而上,努力化危为机、抢抓机遇,提振企业发展信心。

稳存量,要坚持思想不放松、工作不松懈,以扎实的防控成果保障正常生产经营秩序,稳步推进现有企业复工复产。要进一步梳理完善新的纾困救助政策,助力中小企业克难攻坚。加快推动省、市、区重点项目手续办理、项目用地、资金保障等关键环节,集中解决企业普遍面临的用工难、融资难等问题,全力提速项目建设进度。坚持以核心板块建设为抓手,清单管理、专班推进项目建设,尽快形成建设热潮。

扩增量,围绕重点领域申报的22个专项债券项目,加大包装争取力度。抓好市场主体培育,加强对“准四上”企业、建筑业企业的培育跟踪,做到“应入尽入、应统尽统”。充分挖掘低效闲置土地、老旧厂房和空置商务楼宇,促进土地资源科学配置和高效利用。

优服务,坚持周例会、月评比、季观摩,围绕工业、建筑业、房地产等行业和领域,统筹抓好经济运行精准调度,强化结果导向,落实“四挂钩”机制,实现以日保周、以周保月、以月保季,以过程保结果,全力以赴推动“半年红”。深化“万人助万企”活动,用好“13710企联帮”直办平台,落实“首席服务官”“企业家恳谈会”“银企对接会”等制度,全力打通服务企业“最后一公里”。

区领导孙涵、侯慧芳、王凤霞参加会议。记者 冉红政 通讯员 姜璞